



资料图片

# 一些地板材质淡出市场 部分红木地板价格疯涨

地板商:地板价格整体波动不大

据统计,南京市面上,2015年上半年实木地板行业涨价幅度在10%—40%,由于涨价速度比较快,地板商开始加紧囤货。生活家地板南京区域负责人陈翠萍告诉记者,一些地板材质由于国家限制开发和进口,近几年涨价幅度很快,并且也有少部分消失或少量在市场上,如巴福芸香,巴里黄檀。

除了原材料的稀缺外,涨价的因素还来自相关部门为板材正名,目前国家严格规定了128种木材的合法性,并且给予正名,原先一些地板商用类似材质冒充名贵材质的事情开始逐渐被杜绝,而给消费者直接的印象是涨价很猛。

现代快报记者 杨坤

## 部分地板材质正在“消失”

已经消失或者正在消失的地板材质主要是红木类,限制木材出口CITES公约颁布后,多数红木类树种被列入了保护,尤其是交趾黄檀(大红酸枝),目前价格已上涨到了60万元/吨左右。

除了被列入公约的几大品种,如巴里黄檀(花枝、白酸枝)、大果紫檀(缅甸花梨)等大部分红木原材料价格也都一路飙升。这些木材不仅用于地板上,也用于家具上,而由于货源奇缺,不少地板商开始寻找其他材质代替。来自中国红木委的统计,6月份,从“南洋”地区进口红木原木数量与金额环比分别下滑了4.4%与1.7%,由于从南美洲地区进口红木原木在增长,进口均价也下跌了34%,相比之下红木价格比较平稳,但材质方面,来自“南洋”一些材质正在逐步消失。目前市场红木

地板报价在800—1400元/平米。鑫屋地板倪明认为,国家限制进口和对树种的保护,是直接导致地板板材消失的主要原因。

## 正名导致“傍大款”的减少

目前我国已出台专门标准,认定了128种木材材种的合法性。一位地板行业人士告诉记者,以前有商家把亚花梨、古夷苏木当作花梨卖。以缅甸花梨为例,其以温润如玉的色泽和高性价比,受到众多消费者的宠爱。但难免有一些不良厂家以次充好,拿一些非红木材质充当缅甸花梨。之前在市场上出售的实木地板材种,如红檀木、玉檀木、铁檀木、黑檀、富贵木、金不换、黄金檀木等,均为典型造假材种。

目前这些所谓名字都很少再出现市场了,所以消费者会发现,以前买的地板涨价十分厉害,有可能以前所谓某某材质地板是冒充的。

源,让中国品牌走向世界”的经营理念,凭借优秀的产品质量、领先的环保指标、与国际市场同步的规格款式、严格规范的安装售后服务等举措,得到了全国各地消费者的认可。肯帝亚连续六年荣获“中国500品牌”,肯帝亚地板也深受欧美国家消费者的喜爱。(陈勇民)

迪普&威能4.0系列介绍(16)

Vaillant

德 国 威 能

Who cares about heating? 谁在关注您的温暖与舒适?

WE DO

## 威能4.0明装更上档次 迪普一天完工当晚来热

杜先生的房子在3年前就装修好了,当时没有考虑安装供暖。由于孩子将在今年11月份出生,担心到时爱人和宝宝受冷,要有供暖多好啊。听说迪普公司有一套针对已装修过房子安装供暖系统的方案,杜先生抱着试试看的态度,前往南京迪普公司咨询有关事项。了解到,近几年来迪普公司对已装修过的市民,研发出一种“明管供暖”,采用威能4.0体系,就是“威能锅炉+威能管道+威能散热片”的模式,所有的管道顺着书房、次卧室、卫生间布线,在客厅、餐厅等主人“要面子”的地方,是看不到管线,也不影响此前的装潢效果。特别是威能4.0体系,式样时尚美观,色彩柔和,安装在家中很上档次。纯进口的威能锅炉工作时几乎没有响声,打开生活热水出水快,每天的热水量足够一家人24小时使用。

“迪普‘明管供暖’可以弥补因装修后没有安装供暖的遗憾,这不正是我苦苦寻找的供暖方式吗?”杜先生说,当日,他就与迪普公司签订了施工协议,几日后上门施工,一天就完工,当晚就洗上热水澡。

陈勇民

迪普公司除了供暖主导产品外,还有大金中央空调、美国3M净水,以及目前欧洲先进的全屋空气净化系统。您可以就近在迪普以下门店咨询:

新街口	国际贸易中心店	84717095
清凉门	德国威能专卖店	86594889
奥体	金陵国际家居店	86677477
卡子门	红星美凯龙店	82266578
光华门	德国威能专卖店	84683065
江宁店	瑞鸿名邸	83698987
河西店	金盛四楼B区	83355977
桥北店	金盛主楼B区	58077797

**迪普冷暖**  
COMFORTABLE  
COOLING&HEATING

主办: 扬家网

承办: 辉煌智能科技、伊诗尔冷暖、同旭暖通、瑞好冷暖、宝庭冷暖、美屋居冷暖、宏美意舒适家、港中装饰、我乐装饰

## 国际大牌冷暖云集

冷暖谷底价直降30%

史上最疯狂让利,价格透明看得见

我们承诺所有国际冷暖(中央空调、地暖)大牌的价格低于同期同类产品,否则我们将予以业主3倍差价的补偿。

一站实现“货比三家”,冷暖品牌齐全任你选

一天让你逛遍全球冷暖品牌,德国菲斯曼、威能、博世、美国大金、日本大金、日立、三菱、东芝、意大利阿里斯顿,一线品牌应有尽有,一站实现货比三家不吃亏。

报名预约有礼拿,读者补贴送给您

现在报名就送业主每户价值500元扬子读者专场补贴券,可在本场活动最低价基础上使用哦!

第三方权威机构帮把关,质量价格服务请放心

作为权威媒体扬子晚报旗下的扬家网第三方平台,已成功举办两季国际冷暖品牌团购节,得到了广大业主的认可。作为第三方平台,扬家网提供多项免费监管服务。

还在等什么?

2015南京第三季  
大牌冷暖特惠节

2015.8.16 (周日)9:30-17:00

报名电话: 025-84510470  
18112939625

活动地点:玄武区中山东路237号(南京图书馆东)  
中央饭店一楼钟山厅

交通提示: 地铁2号线3号线大行宫站1号口出,东行约260米  
公交5路 9路 25路 34路 29路 44路 65路 大行宫东



威能地暖两室两厅特价 14800元  
大金中央空调一拖二特价 17800元

参展品牌/



抵用券

500元

全场最低价基础上可再直接抵扣500元